Errichtung eines Rathauses mit Tiefgarage in Delbrick Anlage 6.1
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Neubau eines Rathauses mit Tiefgarage in Delbriick Anteil Veranderliche Lasten = 0.500
Norm: EC 7 — ZulV
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Errichtung eines Rathauses mit Tiefgarage in Delbrick Anlage 6.2

Vorbemessung eines 75 cm - Bohrpfahls
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Widerstandssetzungslinie

fir Pfahllange = 8.00 m Pfahllange [m]




Errichtung eines Rathauses mit Tiefgarage in Delbrick
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2UlV = Rey = Re/ (¥p * Y0.0)) = Ri / (1.400 - 1.425) = Ry /1.99 bzw. zul V = Rey  [ye,0) = 1.425]

*

zul V: Setzung maBgebend

Widerstandssetzungslinie
firb=0.30m
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Anlage 6.3

Berechnungsgrundlagen
Stahlbeton-Fertigrammpfahl
Norm: EC 7
Fertigrammpfabhl
Stahlbeton und Spannbeton
Verhéltniswert (min, max) = 0.00
Interpolation Mantelreibung:
bei . < 7.5 MN/m? deaktiviert
bei ¢,k < 60 kN/m? deaktiviert

Pfahlldange = 10.00 m
Zulassige Setzung = 1.00 cm
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